· TUGAS 1

1. Periode sebuah ayunan sederhana T dinyatakan dalam satuan waktu dan dinyatakan dengan rumus 
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 panjang ayunan dan g percepatan gravitasi yang dinyatakan dalam satuan panjang per kwadrat waktu. Tunjukkan bahwa persamaan tersebut secara dimensional benar !

2. Hasil pengukuran jari-jari dan massa sebuah bola pejal masing-masing adalah 
(6,50 + 0,20) cm dan (1,85 + 0,02) kg. Hitung kerapatan bola tersebut dan ketak-pastian hasil perhitungannya!

3. Untuk vektor A = 2,0 i + 6,0 j dan B = 3,0 i - 2,0 j , (a). Buatlah sket vektor C = A + B dan D = A - B.  (b) Carilah penyelesaian analitik vektor C dan D dinyatakan dalam vektor-vektor satuan, kemudian hitunglah panjang vektor dan arahnya terhadap sumbu x.

4. Seorang pengendara mobil berjalan ke utara sejauh 3,00 km, 2,00 km ke timur laut (45,0o terhadap arah utara), 4,00 km ke arah barat dan kemudian 3,00 km ke tenggara (45,0o terhdap arah selatan). Tentukan posisi akhir mobil terhadap posisi awalnya. Kerjakanlah dengan menggunakan sket grafik kemudian cocokkan dengan menggunakan komponen vektor (ambil utara sebagai sumbu y dan timur sumbu x )!   
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